



Сумська міська рада  
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА  
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел/факс 700-590,  
e-mail: dim@smr.gov.ua

16.10.20 № 492/05.01.0-05 № 7332-МР

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради
Вхідний № 1398/1
від "07" лю 2020 р.

на № 1398-зап від 25.09.2020  
Депутату Сумської міської ради  
Гробовій В.П.

Шановна Вікторіє Павлівно!

На Ваш депутатський запит, підтриманий рішенням Сумської міської ради від 23.09.2020 № 7332-МР, щодо встановлення дитячого майданчика по вул. Карбишева та благоустрою прилеглої до нього території повідомляємо наступне.

Встановлення дитячих та спортивних майданчиків на прибудинкових територіях міста Суми здійснюється за кошти міського бюджету, або за кошти депутатів Сумської міської ради, передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм та доручень виборців.

Варто зауважити, що у зв'язку із недостатнім фінансуванням міського бюджету, кошти на встановлення дитячих та спортивних майданчиків у Департаменті інфраструктури міста, в тому числі на встановлення дитячого майданчика за вищевказаною адресою відсутні.

Також зазначаємо, що відповідно до Порядку встановлення дитячих та спортивних майданчиків, затвердженого рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 16.08.2016 року № 458 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 15.04.2014 № 178 «Про затвердження Правил утримання та експлуатації дитячих ігрових та спортивних майданчиків у місті Суми» особі, яка бажає встановити дитячий майданчик, необхідне погодження на встановлення, прийняття на баланс та подальше обслуговування обладнання майданчика або його елементів, від підприємства, яке надає послуги з утримання будинків, споруд і прибудинкових територій чи іншого балансоутримувача.

Тому, цілком розділяючи проблему мешканців та з метою задоволення відповідного рівня життєдіяльності дітей та організації їх належного дозвілля та відпочинку особливо у весняно-літній період, співвласникам будинку необхідно попередньо визначитись з балансоутримувачем майданчика, що буде встановлюватись, з місцем встановлення та з його подальшим обслуговуванням, (власними силами співвласників або управителем будинку, чи ОСББ (у разі його створення у будинку)).

Після вищевказаної процедури, при виділенні коштів з міського бюджету на встановлення дитячих майданчиків, Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради, буде опрацьоване питання включення в план робіт на 2021 рік встановлення дитячого майданчика по вул. Карбишева.

Директор департаменту

Власенко  
Бабенко 700-598

  
О.І. Журба